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1.本产品内置聚合物锂电池，电池不可自行拆卸，请勿自行拆卸以免

3.产品内置电池，不再使用时请勿随意丢弃，注意保护环境。

1.  This product has a built-in lithium polymer battery. The battery cannot 

    be disassembled. Do not disassemble the battery yourself so as not to 

2.  After the product is used, it should be placed in a dry and ventilated place, 

3. The product has a built-in battery. Do not throw it away when it is no 

1. Dieses Produkt hat eine eingebaute Lithium-Polymer-Batterie. Die 

Batterie kann nicht demontiert werden. Zerlegen Sie die Batterie nicht selbst, 

2. Nachdem das Produkt verwendet wurde, sollte es an einem trockenen 

und belüfteten Ort platziert werden, und den Kontakt mit Kindern zu 

3.Das Produkt hat eine eingebaute Batterie. Werfen Sie es nicht weg, wenn 

es nicht mehr benutzt wird. Achten Sie auf den Schutz der Umwelt.

使用场景

本产品拥有伸缩震动功能，在使用时可同时开启，体验不一样的刺

激，能有效增加性快感。

产品属性

产品名称： 产品材质：

产品尺寸： 产品颜色：

最大噪音： 供电方式：

输入电压： 输入电流：

主要功能：

执行标准：

伸缩前列腺 ABS+硅胶

130*35*150mm 黑色、蓝色

＜60db USB充电

5V 400mA

6频伸缩、10频震动

Q/GM 001—2017

包装清单

震动器*1、遥控器*1、说明书*1、 充电线*1

使用须知

1.使用前请详细阅读本产品说明书，按照说明书提示规范使用。

2.第一次使用请先为产品充电。

3.本产品禁止18岁以下未成年人使用。

4.使用后请保持产品清洁，本品为硅胶制品，请勿使用带腐蚀性清洁

   剂清洗。

充电说明

本品采用USB供电方式充电。

输入电压：5V，输入电流400mA。

请使用参数匹配的充电器进行充电，参数不匹配的充电器充电可能会

影响电池使用寿命或导致产品毁坏。

—2—

伸缩前列腺
产品使用说明书
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产品图示

操作说明

注意事项

   对产品造成毁坏。

2.本产品使用后，应放置在干燥通风处、避免儿童接触。
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Applicable scenes

Product properties

Product name: Product material:

Product size: Product colour: 

Power supply:

Input voltage: Input current:

Main function:

Execution standards:

Stretch prostate ABS + silicone

Black、blue

＜60db USB charging

5V 400MA

 6-band telescopic,10 frequency vibration

Q/GM 001—2017

Packing list
Vibrator*1, remote control*1, manual*1, charging cable*1

Precautions
1.  Please read this product specification carefully before use, follow the

instruction manual, and use it in a standard manner.

2. Please charge the product before using it for the first time. 

3. This product is prohibited for use by people under the age of 18.

4. Please keep the product clean after use. This product is made of silicone

and do not use corrosive cleaners for cleaning. 

Charging instructions

This product is powered by USB power supply.

Input voltage: 5V.

Input current: 400MA.

Please use the matched charger to charge the battery. The

charging of the charger with mismatched parameters may

affect the battery life or cause product damage.   
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Stretch prostate
Instruction Manual
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Product icon

1. Host

Cautions

    damage the product. 

   and  avoid contact with children. 

    longer used. Pay attention to protecting the environment.
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Anwendbare Szenen

Produkteigenschaften

Produktname: Produktmaterial:

Produktgröße: Produktfarbe: 

Maximale 
Geräuschdezibel: Stromversorgung:

Eingangsspannung: Eingangsstrom:

Hauptfunktion:

Ausführungsstandards:

Prostata dehnen ABS + Silikon

Schwarz、 Blau

＜60db USB-Ladevorgang

5V 400MA

6-Frequenz-Teleskop, 10-Frequenz-Vibration

Q/GM 001—2017

Packliste

Vibrator*1, Fernbedienung*1, Anleitung*1, Ladekabel*1

Vorsichtsmaßnahmen
1. Bitte lesen Sie diese Produktspezifikation sorgfältig vor dem Gebrauch, 

    folgen Sie der Bedienungsanleitung und verwenden Sie sie in einer 

    standardisierten Weise.

2. Bitte laden Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch auf.

3. Dieses Produkt darf nicht von Personen unter 18 Jahren benutzt werden.

4. Bitte halten Sie das Produkt nach Gebrauch sauber. Dieses Produkt 

    besteht aus Silikon und verwendet keine ätzenden Reinigungsmittel für 

    die Reinigung.

Ladeanweisungen
Dieses Produkt wird über die USB-Stromversorgung mit Strom versorgt.

Eingangsspannung: 5V

Eingangsstrom: 400MA.

Bitte verwenden Sie das angepasste Ladegerät, um den Akku 

aufzuladen. Das Laden des Ladegeräts mit nicht 

übereinstimmenden Parametern kann die Lebensdauer der 

Batterie beeinträchtigen oder Produktschäden verursachen.
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Prostata dehnen
Bedienungsanleitung
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Produktsymbol

Vorsicht

um das Produkt nicht zu beschädigen.

vermeiden.
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Maximum noise
decibels:

該当シーン

製品の特徴

製 品 名: 材 質:

製品サイズ: 製品の色:

最 大 騒 音: 電力供給方式:

入 力 電 圧: 入 力 電 流:

主 な 機 能:

対 応 基 準:

前立腺を伸ばす ABS +シリコーン

黒   青

＜60db U S B充 電

5V 400MA

6周波数伸縮、10周波数振動

Q/GM 001—2017

梱包明細

バイブレーター* 1、リモコン* 1、マニュアル* 1、充電ケーブル* 1

注意事項

充電に関する注意事項
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前立腺を伸ばす
取扱説明書
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製品アイコン

製品の操作

注意事項
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1.长按 进入震动伸缩模式，长按

This product has a telescopic vibration function, can be opened at 
the same time when using, experience different thorns Stimulant, 
can increase sexual pleasure effectively.

Dieses Produkt verfügt über eine Teleskop-Vibrationsfunktion, can be  

opened at the same time when using, experience different thorns Das  

produkt ist als schwingung ausgelegt und kann beim gebrauch  

gleichzeitig verschiedene dornen erhalten

この製品は振動伸縮機能を備えています、使用時に同時にオンし、異なる

刺を体験することができます

1、ご使⽤の前に、本取扱説明書を丁寧にお読みください。取扱説明
書に従ってご使⽤ください。
2、初めて使う場合、必ず充電してからお使いください。
3、18才以下未成年者の使⽤は禁⽌となっております。
4、使⽤後、製品をきれいにして下さい。また腐⾷性を帯びる洗剤を
使わないで下さい。

本品はUSB方式で充電します。
入力電圧：5Ⅴ、入力電流：400MA。
必ず定格電圧・電流に合う充電器を使って充電して下さい。
定格値に合わない充電器を使うと、電池の寿命減少や商品損害を起
こすことがあります。
充電の際に、インジケーターが点滅し、満タン充電後、インジケー
ターが常灯に変わります。
本品に電流保護機能が付く為、充電すると、自動的に保護モードに
入りますので、その際に使用できません。充電完了後、使用可能の
通常モードに戻ります。

1、本品にリチウムポリマー電池が内蔵されますので、自ら解体しない
で下さい、故障の原因になります。
2、使用後、子供の手の届かない、乾燥且つ風通しの良い場所に保管し
てください。
3、本品にバッテリーが内蔵されますので、環境保護の為に、適当に捨
てないで下さい。

130*35*150mm

130*35*150mm

130*35*150mm

1. Press and hold"        "for 1.5 seconds to power on, tap"          " to enter vibration 

mode, long press"          " 1.5 seconds off

1.主机待机模式下，单击         进入震动模式，共10频循环，长按       1.5秒

关闭主机

1.主机

2.遥控器

2.主机待机模式下，单击        进入伸缩模式，共6频循环，长按       1.5秒     

关闭主机

充电示意图

Charging diagram

1.长按 1.5秒开机，单击 1.5秒关机

关闭

Instructions

2. Remote control
1.In the standby mode of the host, click"       "to enter the vibration mode,a total

of 10 frequency cycles, long press "       " for 1.5 seconds shut down the host.

2. In the standby mode of the host, click"        "to enter the telescopic mode, a

total of 6 frequency cycles, long press "         "  1.5 seconds to shut down the host

产品使用说明书
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1. Gastgeber
1. Halten Sie "        " 1,5 Sekunden lang gedrückt, um das Gerät einzuschalten, tippen 

 Sie auf"      "Rufen Sie den um in den Vibrationsmodus zu wechseln, drücken Sie

Anweisungen

2. Fernbedienung
1.Klicken Sie im Standby-Modus des Hosts auf "        " um in den Vibrationsmodus

aufzurufen, insgesamt 10 Frequenzzyklen, langes Drücken von"       "1,5 Sekunden

2.Klicken Sie im Standby-Modus des Hosts auf "        "um in den Teleskopmodus

zu gelangen, insgesamt 6 Frequenzzyklen, langes Drücken von"        "   1,5 Sekunden

Ladediagramm

�電�

1.「       」を1.5秒間押し続けて電源を入れ、「       」をタップしてバ

イブレーションモードに入り、長押しします「       」1.5秒オフ

1.ホストのスタンバイモードで、「        」をクリックしてバイブレーシ

1.ホスト

2.リモコン

 Herunterfahren des Hosts

Herunterfahren des Hosts

ョンモードに入り、合計10周波数サイクル、長押し「        」1.5秒ホスト

をシャットダウンします

2.ホストのスタンバイモードで、「        」をクリックして伸縮モードに

入ります。合計6周波数サイクル、長押し「        」1.5秒ホストをシャッ

トダウンします

させる

lange "       " 1,5 Sekunden ausschalten
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